
PALABRAS DE LA MINISTRA MAYRA JIMENEZ

ACTIVIDAD DE DONACIÓN DE JUGUETES A NIÑOS, NIÑAS Y
ADOLESCENTES

19 DE ENERO DEL 2022, 3:00 PM
TEATRO NACIONAL

Muy buenas tardes a todas y a todos, saludamos la presencia de la Señora Alona
Markovski, Jefa de Misión Adjunta y Cónsul de Israel en República Dominicana.

También valoramos la presencia de las Viceministras y el equipo del Ministerio de
la Mujer aquí presentes.

Queremos dar la bienvenida, muy especialmente, a las niñas, los niños y las
adolescentes que nos acompañan en esta tarde, así como a sus familiares.

Nos complace sostener este encuentro en la tarde de hoy, donde estaremos
realizando una entrega de juguetes y celebrando con mucha alegría el inicio de un
nuevo año.

Una de las virtudes que tienen las ñiñas y los niños es esa magia de hacer nuevas
amistades con gran facilidad.

A las personas adultas también nos encanta compartir con amigas y amigos, y con
ustedes nuestra niñez que, con su ternura, nos transmiten fuerza y compromiso con
su presente y futuro.

En cada niña y niño aquí presente, hay esperanzas y sueños de jugar, de estudiar,
de ser artista, de tener muchos amigos, de ser grandes peloteros y profesionales. Y
al igual que ustedes yo tengo sueños y trabajo para que ustedes y las personas
adultas podamos seguir soñando.
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NOTA: Michael, Arianny, Milki Arianny y Alicia Agramonte (hermanos), Rubeidy, Julio
Ángel, Julio Alberto y Julio Cesar De Los Santos Ruíz (hermanos), Aylin Jazmín, Kendely
Yailin y Keidry Ramirez López (hermanos), Jeudy Miguel, Jade y Jaklin German (Hermanos)

En cada niña y niño aquí presente, hay esperanzas y sueños de jugar, de estudiar,
de ser artista, de tener muchos amigos, de ser grandes peloteros y profesionales. Y
al igual que ustedes yo tengo sueños y trabajo para que ustedes y las personas
adultas podamos seguir soñando.

Quiero decirles que cuentan con nuestro apoyo para que hoy sean ñiñas y niños
bien cuidados, con oportunidades y así mañana puedan ser mujeres y hombres de
bien.

En el Ministerio de la Mujer trabajamos de manera integral en el desarrollo de las
niñas, niños y adolescentes, que forman parte del Programa de Familias
Acogedoras, influyendo en su educación, salud y desarrollo personal, con un
seguimiento que en algunos casos llega hasta la adultez, con gestiones de becas
para su educación superior. Este trabajo es realizado a través de sus familiares y
tutores cuando son menores de edad.

En ese sentido, a las y los familiares, tutoras y tutores aquí presentes les
manifestamos que estamos uniendo esfuerzos para brindarles mayor estabilidad a
nuestros niños y niñas, con iniciativas como el programa de reparación económica
y el Bono Mujer como parte del Plan Nacional de Viviendas Familia Feliz.

Estamos muy agradecidas con la Embajada de Israel en República Dominicana, en
la persona del Embajador Daniel Biran, un amigo de nuestro país, que se ha
sumado a esta iniciativa del Ministerio de la Mujer para cooperar y hacer posible
esta entrega de juguetes.

Familias aquí presentes, gracias por transformar la vida de nuestra niñez con su
entrega y compromiso.  Estamos junto a ustedes.

2



Niñas y niños, sigan llenando el mundo de alegría y sonrisas.

Muchas gracias.
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